

安徽三厅长述职亮出“成绩单”

7月27日上午，省十三届人大常委会第四次会议审议“一府两院”相关人员2017年度述职报告。省科学技术厅厅长宛晓春、省水利厅厅长方志宏、省旅发委主任万以学依次走上大会报告席，现场作了述职报告，总结2017年度工作履职。据悉，此次参加述职的“一府两院”相关人员共有95人，采取书面述职和口头述职两种方式。

□ 实习生 黄倩 记者 徐越蕃

省科学技术厅厅长宛晓春：重大创新成果加速涌现

成绩单：我省区域创新能力居全国第一方阵、中部地区前列，获授权发明专利居全国第7位，每万人口发明专利

拥有量居全国第9位，技术市场合同成交额居全国第12位。在重大项目引领下，全超导托卡马克装置世界首次实现百秒量级稳态高约束模运行，“墨子号”实现星地量子通信，世界首款多语种实时翻译机、世界最薄浮法电子玻璃基板等一批重大创新成果加速涌现。

省水利厅厅长方志宏：河长体系覆盖全省江河湖泊

成绩单：在重点工程建设方面，全年累计下达省以上水利建设投资计划241亿元，完成省以上水利建设投资260亿元，首次双双突破“两百”亿元，创历史新高。截至2017年底，四级河长组织体系全部建立并延伸到村，设立村级以上河长5.3万名，覆盖全省江河湖泊。在农村水利

建设方面，全年新增、恢复和改善灌溉面积952万亩，建成高效节水灌溉面积35.45万亩，全年共解决529.92万农村居民饮水安全问题。

省旅发委主任万以学：全年旅游总收入6197亿元

成绩单：2017年，全省旅游经济实现稳中快进，全年接待入境游客549万人次，同比增长13.07%；接待国内游客6.26亿人次，同比增长19.88%；旅游总收入6197亿元，同比增长25.64%。全年新开项目877个，完成投资2036亿元，同比增长12.1%。建立旅游强省“五个一批”建设工程项目库，入库亿元以上项目1284个，计划总投资9861.7亿元。

防溺水学急救，应急救援“益起”来



星报讯(过孝露 记者 祁琳/文 张倩莹/图) 昨日，亳州市红十字会联合市益行应急救援志愿服务队在亳州市育德国际跆拳道馆开展了“小手拉大手，防溺水学急救”水上安全教育和应急救援知识的培训，150余名

小朋友和其家长们现场学习并参与其中，此次活动为安徽省红十字会2018年“益行计划”志愿服务活动之一。

亳州市益行应急救援志愿服务队成立于2017年2月28日，今年“益行计划”的活动主要是在全市范围内持续性向中小学生普及水上安全教育和应急救援培训知识，提高学生自救互救能力。昨日，活动现场，志愿者给每一位小朋友和家长都发放了红十字知识手册和红十字应急救援手册，并对这两方面的知识进行了讲解。随后志愿服务队赵队长为孩子们放映了水上安全教育宣传短片，讲解了游泳设备的使用、防范溺水的做法、应急救援的方法等相关知识，还让每一位孩子近距离学习心肺复苏，让孩子们进行了实际操作。在活动时，亳州市益行应急救援志愿服务队为育德国际跆拳道馆赠送了急救包，送给部分孩子们小型的急救包。

很多家长表示，这是自己第一次接触到水上安全教育和应急救援的相关知识，活动有很大的教育意义和警示意义。2018年安徽省红十字会“益行计划”来到亳州市，亳州市红十字会积极响应，下一步，亳州市红十字会将积极组织更多的志愿者参与到应急救援的培训活动中，更好地向中小学生传递水上安全教育和应急救援的知识，给他们带来一些自救和他救的方法，让他们得到健康快乐的成长。

卢仕仁任安徽省农业委员会主任

星报讯(实习生 蔡苗苗 记者 徐越蕃) 7月27日，省十三届人大常委会第四次会议表决通过了人事任免事项，决定任命卢仕仁为安徽省农业委员会主任，决定免去陶方启安徽省农业委员会主任职务。此外，决定免去杨凯的安徽省人大常委会办公厅副主任职务，免去侯长超的安徽省人民检察院检察员职务，免去张国锋的安徽省高级人民法院审判委员会委员、审判员职务，免去王矛、张跃芳、邓晓月、郭敬之、陈长化安徽省高级人民法院审判员职务。

安徽理工大学艺术类 专业招生录取分数再创新高

星报讯(王新林 记者 吴传贤) 安徽理工大学提前批次艺术类动画专业招生录取分数再创新高，最低投档综合分为728.47分，比去年高了17分。动画专业旨在培养适应21世纪社会主义现代化建设需要，富有创新精神和实践能力的应用复合型高级专门人才。

合肥高新区狠抓 安全监管筑牢安全防线

合肥高新区现有各类市场主体达3万家之多，其中有一部分是安全管理工作不太规范的小微企业，对安全生产监督管理而言，不可谓不是任务重、难度大。近年来，高新区安全生产监督管理部门迎难而上，始终秉持“严格执法、热情服务”的理念，根据辖区实际和企业特点，多措并举，扎实工作。目前，辖区内各企业“生命至上、安全发展”、“管生产必须管安全”的观念已逐渐深入人心，形成了“人人讲安全、自觉查隐患”的良好氛围。

今年新年伊始，高新区成立了以管委会主要负责人为组长的“高新区百日除患铸安”专项行动领导小组，制定了安全生产大检查实施方案。半年来，共排查了生产经营单位1677家次，排查出安全隐患8239处，重大事故隐患22处，经过辖区上下不懈的努力，所有查出的安全隐患，均已得到有效整改。同时，严厉打击违法违规行为111起，关闭和取缔13家企业，责令停产整顿21家企业，处罚罚款63.45万元，对全区72家危险化学品生产、储存、贸易企业施行重点监管，有效地确保了全区安全生产形势的持续稳定。

□ 葛子双 姚杰

“2018中国黄山书会”昨日合肥开幕

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，2018中国黄山书会在合肥滨湖会展中心开幕。记者获悉，本届书会，除了有30多位文化名家汇聚外，皖籍作家多携带新书亮相，市民现场购书可享受多重优惠外，100余场精彩活动将亮相2018中国黄山书会。

由安徽省委宣传部、合肥市人民政府、安徽省新闻出版广电局、安徽省文化厅、安徽省教育厅、安徽省文联、安徽出版集团、安徽新华发行集团主办的2018中国黄山书会会场设在合肥滨湖会展中心。会场设置了非遗馆、淘书吧、文创馆、创意集市、少儿馆、科技馆、综合馆等7个馆区。本届书会以名人名家为单位，开辟名人书房，形成集读者见面、著作签售、作家荐书、媒体专访、合影留念等多种功能于一体的名人空间。

100多场精彩活动，将打造一场盛大的全民阅读嘉年华。书会现场还推出了一系列便民惠民举措，主会场昨起至30日均开放至下午5:30，增设的特惠书展区，提供了大量低折扣优质图书，颇受追捧。

本届书会，迎来一批重量级名家：中国作协党组成员、书记处书记阎晶明，著名作家方方，著名财经作家吴晓波，著名文化学者康震，著名作家、编剧陆天明，著名文化学者于丹，当代著名诗人余秀华等，他们将用讲座、作品分享会等形式，和安徽读者们就当代文学的发展进行交流、探讨。作为“东道主”，许辉、赵焰、陈先发、秦明、李筱懿、汪军、吴芳、钱红丽、胡竹峰、林特特等多位安徽作家也都将带着自己的作品，并将陆续在黄山书会现场与来自全国的作家们共同和读者们进行面对面的交流。

上半年，我省规模工业 增速居全国第7

星报讯(陈志鹏 记者 汪婷婷) 日前，省经信委通报了上半年全省工业经济运行情况。今年以来，全省工业经济实现速度、效益、结构同步提升，高质量发展实现良好开局。今年上半年，全省工业运行稳中有升，主要指标全面向好：规模以上工业增长8.9%，为近4年同期最好水平，连续15个月保持在8.4%以上，增速居全国第7位，连续11年处于全国第一方阵，其中6月份增速居全国第4、中部首位；工业用电量增长10.8%，是去年同期的2倍，为近7年同期最好水平；工业税收增长21.1%，高于财政收入增速6.4个百分点。

安徽两项目试点 国家高新技术产业标准化

星报讯(过孝露 记者 王玮伟) 7月27日，记者从省质监局获悉，国家标准委最近公布26个2018年国家高新技术产业标准化试点项目名单，我省科大讯飞股份有限公司申报的“声谷产业国家高新技术产业标准化试点”项目和合肥乐凯科技产业有限公司申报的“光学功能薄膜材料国家高新技术产业标准化试点”项目榜上有名，项目实施期为3年。



7月26日上午11时，长丰供电公司变电运维值班员杜宗文、张全巍来到110千伏兴湖路变进行高温大负荷下的巡视测温，排查主变、隔离开关等设备存在的隐患和异常，全力保障迎峰度夏期间居民的正常用电。

□ 张凯棋 记者 徐越蕃